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T O V E R I No. 144

Kaikki tav a ra  m itä 
Nicholas G am ie 

m yy on täydellises­
ti taa ttu .

V oitte saada 17 kivisen 
•ELGIN’, 'W ALTHAM ',, 
‘HAMPDEN’ tai ‘ILLI­
NOIS’ s isustan  IS ko­
koisessa  keilossa. 25 
vuoden takaus. H ienos­
ti k a iv e rre ttu  e tu  ja  

¡takakuori on rouvaa-) 
m alla k iinn ite tty . Pos­
tim aksuineen  16.15.

Sam at kuoret v a ru s te ttu  17 KIVISELLÄ “QUEEN EXTRA” sisuk­
sella. E riko isesti sov ite ttu . Yksi p a rh a is ta  kello ista  m itä valm iste­
taan . Postim aksu ineen  $20.00.
K auniit p e rä t ja  loketti läh e te tään  jokaisen  ylläolevan kellon m uka­
na ilm an m itään  lisäm aksuja.
TILATKAA H E T I!——------------------------------------ Nyt ei olisi liian pian.

N. GAMSE

■MMlÉiliiMtilmiHtmmBtMiwwwwBiaHffU’iFmennyt, toisten jäädessä koko­
naan syrjään.

Suomalaisiin ovat vaikuttaneet 
paljon ne epäonnistuneet työtais­
telut, mitä on käyty sellaisilla 
teollisuuspaikoilla kuin esim. 
M ichiganin kupa rikai van not,
M innesotan “rautakai vannot” y. 
m., joissa olevien suomalaisten 
osallisuus taisteluun on vain ol­
lut tunnustettava ta taistelu t lie­
nee hävitty, välittömiin pää­
määriin katsoen. Se on ollut la­
maannukseen johtavana -eikkana.

Sam at syyt ovat lisänneet eri- 
lisyyttä suoma.«u-;;en keskuu­
dessa taloudellistin j 'irjesiöthin 
nähden. Näide i tat-fclunlen epä­
onnistumiseen viitaten alkoi­
vat syridikalistit tekemään jä r­
jestömme sisällä hajotus- ja la- 
m autustyötään ja .n turhaa kiel­
tää, etteivätkö he käyttäneet n ä i­
tä taisteluja ja niiden ainakin suh­
teellista häviämistä suurenm oi­
sena avustuksenaan vähemmän 
tietoisen väestön keskuudessa. 
Näiden taist ih  iden mukana oh 
ehdottom asti suuri joukko sel­
laisiakin, jolle . ’.to taistelut ovat 
olleet ensimäistä järjestetty jä  
työtaistelulta, m is-ä he ovat ol­
leet käytännöllisesti mukana.

! \  aikka ennen niitä, taisteluita he 
'o livat niin lupaamilta ja lujalta 
¡näyttävällä innostuksella tayie- 
Ì tyt, niin jo ensimäi :n  taistelun 
I häviäminen saattoi viedä meidän 
' tovereistam me suuren joukon e- 
I pätoivoisen väestön joukkoon. 
* Taistelut, jotka ovat olleet suur- 
j taisteluun verrattuna vain pieniä 

? j “etuvartiotaisteluita”, ovat to ­
distaneet meille, e ttä  lapjcn tah­
dolla ja lapsen rohkeudella nämä 

g sankarin nimeä haluavat olivat- 
g ; kin matkassa. Iällä  seikalli on 
g vaikuttava osansa ollut siihen, 
g ¡että suomalaisen järjestön, sosia- 

i listiseli maailmankatsomuksenkin 
I hyväksyneiden keskuudessa on 
toim ettom uus ylimmäisenä.

M utta, huolim atta siitä, uuta 
olemme saaneet kärsiä tasta 
toim ettom uudesta joukkojen va­
listamisen pysähtymisessä, on 
meidän jälelle jääneiden katso t­
tava, missä on nyt meillä ensiksi 
ja helpommin saavutettavissa 
voittoja. — Mielestäni ensimäi- 
nen voittomme on s i in ä , että saa­
daan nykyinen toverijoukkomme 
innostumaan entisyydenkin ylä­
puolelle. h illun  meidän on nyt 
pyrittävä ja siinä kun me vain

(P e ru s te ttu  v. 1888.)
9— 11—13 Maiden Lane, NEW YORK, Dept. C.
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OLOF RONKAINEN
HOQUIAM, WASH.

Vaate-,Jalkine-ja Sekatav.-kauppa
V asta saapunut suurem pi valikoim a

Uusia Miesten Pukuja
M ackinaw -takkeja, Villasia y .m. W ashington Shoe Co. kenkiä sekä 

kaiken la ista  p ito tavaraa, kuten alus- ja  päällvpaito ja, kirkkovaat- 

teita," ty ö v aa tte ita  — vieläjä haali-vaatte itak in  a in a  suuri valikoim a. 

T ulkaa ja  valitkaa!
OLOF RONKAINEN.

K IIT O S L A U SE IT A  
JOUKKO YSTÄVIÄMME ham m as 

ty iti  tu lo llaan v iettäm ään

India rubber hääpäivääm m e, toivat 

syötävät, juo tavat

jän , jo sta  kiitäm m e.

Mr. ja  Mrs. Lahtonen

Mr. ja  Mrs. Tuliin

Miss Ida Tuliin

Mr. ja  Mrs. Koskela

Mr. ja  Mrs. Salo

Mr. ja  Mrs. Pasanen

Mr. ja  Mrs. L indem an

Mr. ja  Mrs. Tööli %

Mr. ja  Mrs. Carlson

Mt. ja  Mrs. Mäki

Mr. ja  Mrs. B. Carlson

Mr. ja  Mrs. M atson

Mr. ja  Mrs. K aartinen

SlR. ja MRS. TANNER 
3027 M a n n in g  S t., S e a tt le , W a sh .

la ollessa käytännössä, työläiset 
luonnollisesti saisivat enemmän 
aikaa ja sen tunnetun työttö- 

m eidan m a k s i  tuomitsemisen tilalle e- 
nemmän osalleen ansiotöitä. T uo­
tanto kehittyisi entistä tarinok- 

ksi ja nyt pakkotyöltä 
: tuntuva työteko, joka pitkien 
¡työpäivien aikana vaikuttaa tur- 
! melevasti sekä henkiseen että 
• ruumiilliseen hyvinvointiin, muut 
tuisi silloin reippaammaksi ia 

I vähemmän turmiolliseksi. Ja 
¡palkkojen ollessa edes jonkun- 
i verran nälkärajan yläpuolella, ä- 
I sääntyisi tuotteiden menekki, io- 
I ka taas vuorostaan avaisi uusia 
I työtilaisuuksia, lisäisi hyvinvoin­
tia ja edistäisi kehitystä.

Kahdeksan tunnin työpäivän 
vaatimus ja kävtäntöönpano on 
siis samalla kaiken yhteiskunnal­
lisen kehityksen välttäm ätön e- 
dellvtvs.

ja  arvokkaan lah | kaammaKsi

i Kaikki työläiset, jotka joskus 
kaan ovat olleet toim intaintoid i, 
tunnustavat täm änkin asian tä r­
keyden ja vieläpä sen välttäm ät­
tömyydenkin, vaan ovat torkah-

znt T I T  A A .T T V IT T ’ t:Jneet toimettomiksi ia antavat
1  A U  lluA JN  U A ¡aikansa kulua mikä m inkirlaises- 

i sa turhanaikaisuudessa 
I nialaisetkiu. Ennen sitäjo myyjäislippuja?

Hyvä Leipä
Ainoa paikka  W ilkesonlssa n iisti 

vo itte  saada m aailm an kuuluisaa
KULTA MEDALLI JAUHOJA

— ja  —
KRONE LEIMA JAUHOJA 

M. J . B. KAHVIT
on parhaita kahvia maailmassa jotk» 

voi tyydyttää jokaista kahvin 
käyttäjää.

JOHN E. AHO
W ILKESON, W A S H

onnistumme, niin sima on voitto, 
joka vastaa meidän entiset tap­
piommekin. Siina on voitto, joka 
voi vielä vuosien ja vieläpä vuo­
sikymmenienkin päästä muistua 
mieliimme, että suloin meillä oh 
ponnistuksia, vaan nytpä saam ­
me nähdä siitä työstämme kau­
niit tulokset. Jos nie lyömme 
laimin velvollisuutemme; kääntää 
joukkojen katseita luokkahar- 
rastuksieinnie puoleen, silloin me 
kaikki olemme menneisyydessä, 
järjestöm m e sisällä tapahtuneen 
hajaannuksen tuhoamia. Olemme 
suistumaisillamine "syndikalis- 
tien vanavedessä kulkijoiksi, 
joilla ei ole enää tervettä voimaa 
luokkataistelusuunnan puolusta 
miseen jälellä.

lyölaistoverit, luokkatoverit, 
puoluetoverit Astoriassa, län­
nellä ja kaikkialla Amerikassa! 
M uistellessamme nyt täm än ylei­
sen lamaannuksen yhteydessä si­
tä taistelua, jota olemme käyneet 
järjestöm m e sisällä vuotta puoli- 
kymmentä, kaikkine iloineen ja 
suruilleen — pää-asiassa su ru i­
lleen —, kdrsiessämme vieläkin 
mmi ankaroista seurauksista; liik- 
keittemme taloudellisista vaike­
uttam isista, keskinäisestä kätke- 

— ruudesta lännellä ja muuallakin, 
ff • hajaannuksesta ja hermostunci- 

iB ilS lll» U £ S !lS !IIE i!IIIS irK « !!lä « £ IU  suudesta pitkin linjaa (missä toi-
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oli vielä
nykyisinkin • toimivissa enem­
män teräksistä toiminta ahke­
ruutta. vaan onpa se niistäkin

NnniiiiEuiieiiiiiaEiaHiiimimiK”
!  Maata myytävänä i

REUM ATISM I
Kivut jaloissa ja  kiirien nivelissä »eka 
ylimalkaan koko ruum iissa, ovat kaikki 
reum atism in tuntom erkkejä. —  Tämä , 
tauti t  n yleinen kansal<u->temm> kes- i 
kuudessa täällä, joh tuen  innastosuh- ; 
teista y. m. I

Kun kipu kaivaa lihaksia Ja m uuttuu  ' hyvät 
to is e s ta  ru u m iin  osas*i> toiseen ku tsu - > Hinta
taan sitä kuum e-ri umalismiksi. Kun , lis tin  
taas kolotus ilmenee jäsen issä  k u tsu ­
taan sitä kroonilliseksi reum atism iksi.
Ja kun tun tuu  kovaa kivistävää kipua ja 
Jalat a je ttuvat on se teiniä eli nk.kihtiä.

L u k e k a a  m itä  tä m ä  m ies sa n o n :
A rv o isa t H e r ra t :  K iito s  k ir je e s tä n n e  

Jo n k a  sa in  v a s ta a n o tta a  eilen , jo s s a  ky

i luokkaliikettä, sikäli kuin siinä 
j yksilön voimat tulevat kysymyk- 
, seen. Se liike on joukkolii .että 
ja yksilön voimat siinä eivät 

; m erkitse m uuta kuin että jokai- 
1 sen vain on tehtävä velvollisuu- 
! tensa sitä liikettä kohtaan. — 
Muistakaa, että  kapitalismin yh­
teenliittym inen on tapahtunut 
kansain välisesti, järjestvneesti 
ja työväenliikkeen voidakseen 
kum ota kapitalismin voiman, 
täytyy myöskin ulottua yhtä 
kauas. Liity sosialistipuolueen 
riveihin ja seiso sen riveissä lu­
jana ja uskollisena. Pois voimi­
en tuhlaus hajottavaan työhön 
ja tilalle jottkkojärjestäytyminen.

Sosialismi on syntynyt talou­
dellisista syistä ja siten se on 
taloudellinen liike, vaan se on 
välttäm ättöm yyden pakottam ana 
laajentanut taisteluvoim ansa po­
liittiselle alalle. Teidän jokaisen 
taivaaseenpääsy-harrastuksef jä t­
tää se teidän itsenne huölehdit- 
taviksi. . •

Kaikki ihmiset, jotka ovat palk 
katyöstä eläviä, eivät ole talou­
dellisten etuisuuksiensakaan mu­
kaan oikeutettuja olemaan ut- 

jkona sosialistipuolueesta. Heillä 
j ei ole siihen myöskään siveellis­
tä oikeutta, jos aikovat olla re­
hellisiä nousevalle luokalle.

( tiethän sinä vapauden rakas­
taja. O lethan tun tenu t liiankin 
usein elämänhuolia, jotka ovat 
sinulta monen yö-unen vieneet. 
Olethan nähnyt monien muiden 
työläisten tekevän samoin. Olet 

' varmasti kuullut valituksia kai­
kenlaisesta puutteesta, jota oli­
sit ollut monesti halukas pois­
tam aan, ios siihen voituasi olisi- 

j vat riittäneet — miksikä et sit- 
j ten littyisi joukkoon, avusta­
m a a n  yhteiskunnallisin joukko- 
j voimin näitä puutteita poista- 
' maan, auttam aan itseäsi ja mui­
ta? Ja jospa sinä olisitkin säi­
lynyt elamäsi-ijän parempiosais­
ten työläisten joukossa, jotka ko­
van aherruksen ja itsekieltäy ly- 
misen kautta, terveysonnen 
myöskin säilyessä, ovat itse 

j välttyneet äärim m äisiltä puut­
teilta, ja  murjomisilta, niin kui­
tenkin tunnet kai sääliä unta 
kohtaan, joille näet avun olevan 
tarpeen.

N ayttäähän täm ä aika erittäin 
¡kiihottavalta ihmiskunnan herää- 
| tniselleen. Luontokin on jo heran 
nyt täydellisyyteensä. Suuren- 
moiselta ja m ajesteettiseltahan 
se näyttää. Voimakkaina syöksy­
vät eteenpäin kaikki talven ja 
jääpeitteiden kattam at virrat. 
Kirkkaina kimaltelevat lahtien 
lainehtivat ’pinnat ja roudasta 
vapautunut maa on saanut y l­
leen vihreän ruohopeitieen. L- 
läinkunnassakin on herännyt vir­
keä elämisen halu. Kaikki pie­
netkin h y ö n te ise t:  ovat nousseet 
laulamaan innoille “ vapauslau lu­
jaan”. Ne ovat heikkoja, joilla 

: tuskin olisi kylliksi voimaa saa­
da ääntään kuuluville yksin. 
Mutta nekin yhteisin voimin saa­
vat äänensä kuuluville.

Tuota luonnon herääm istä kat­
sellessamme herää mieleemme a- 
jatus, että koskahan ihmiskunta 

¡herää. Ihm iskunnan keskuudessa 
(on vietit mahtava talven jäinen 
■vaha. Lisääntyvän rikkauden ja 
hyvinvoinnin keskellä kasvaa e- 
delleenkin jotikkoköyhyys ja mil­
joonat ihmiset alistuvat elämään 

■ vieläkin harvalukuisten riistäji- 
ensä ja niiden valtiollisten edtis- 

; tajaiu leluina. Työn oikeutta ei 
j ole ihmiskunta vielä käytännös- 
' sä tunnustanut.

Kaupunkien kasvaessa, huvi- 
lain ja palatsien ja upeiden kivi- 

i pilojen kohotessa toistensa 
¡rinnalle, saavat näitten rakenta- 
I jät asua elämänikänsä melkeinpä 
ihmisasunnoiksi k el paatua t töni is-

monan pohjattom aan uhriark­
kuun.

Ahnaat ja valtaa käsissään pi­
tävät “hoviherrat’’ o ttavat an­
siotta. •

Te, työläiset, olette valm ista­
neet kaiken sen, mikä vain kan­
taa ihmistyön jälkeä. Te o- 
lette luoneet mailman m ittaa-! 
m attom at rikkaudet, m utta k ä r - ! 
sitte nälkää ja puutetta. E ikös 
olekin tulevaisuutenne synkkä? 
— Mitä aijotte tehdä?

K. Korhonen.

Í YLEISIÄ UUTISIA i
ir n

Belgian pronssipatsaat 
valetaan kanuu­

noiksi
(T ru e  tran sla tion  filed w ith the P ostm aster 

at Vsteii.i, (Ire .. June  22, 1913, as required 
by section 19 of the A ct of O ct. tith, 1917.)

Lontoo, 20 p. kesäk. — A m s­
terdam ista tiedotetaan, että Bel­
giassa oleva Saksan kenraaliku­
vernööri on m äärännyt kaikki 
Belgian pronssipatsaat takavari­
koitavaksi.

Huhuna kerrotaan, että p a t­
saat lähetetään Saksaan kanuu­
nat eollisuuden raaka-aineina.

Lentokonetehtaan lak­
ko päättyi

(T ru e  transla tion  filed w ith the P ostm aster
at Ast w ia . O re.. June  22, 1918. as 'e  I'lired 
by section 19 of the A ct of O ct. Cth, 1917.)

Buffalo. X. Y., 21 p. kesäk. — 
I ’nion virkailijat ovat ilm oitta­
neet koneseppien lakon Curtis 
yhtiun lentokonetehtailla jiäätty- 
neen toistaiseksi. Miehet palaa­
vat työhön sov innonneuvottelu- 
jen ajaksi. Riitakysymys jäte­
tä;,!! hallitusta edustavaan majuri 
M tehellin ratkaistavaksi.

Luopiot” edustamaan 
Amerikan sosialisteja

T eh k ää  P y y k k ip ä iv ä  
H elp om m ak si V a im o llen n e

Pyykin pesu on liian kovaa työtä naiselle ja olisi teh tä­
vä koneella.

köstä ja säästää pesulaskuja.
Hinnat nousevat toukok. 1 p., joten ostakaa nyt, niin 

säästätte rahaa.

PACIFIC POWER & LIGHT COMPANY
Aina palveluksessanne!

Puhelin 288
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Kalamiesten
Tarpeita
Kaikkea ensiluokan tavaraa 

kohtuullisilla hinnoilla
ROPA-SAAPPAITA, parasta lajia. 
Ball Brand, Vac., Eureka punapoh- 
jaisia, Gold Seal ja U. S. saappaita.

ÖLJYVAATTEITA, keltasia ja mus­
tia takkeja.

ÖLJYHOUSUJA—hameita ja hihoja 
MIESTEN ALUSVAATTEITA—

J.

( i rne tranciati ci fib d with the P ostm aster 
at Vaioria, (In  , Ju n e  22, 1918, a< required 
by section  19 of the A ct of O ct. 6 th , 1917.)

New York, 20 p. kseäk. — 
“Amerikan Työn ja Kansanval­
lan Liitto” (American \lliance 
of Labor and Democracy) täällä 
pidetyssä kokouksessa hyväksyi 
päätöslauselman, jossa tuom itaan 
Luropan sosialistien näkökantaa 
siitä, että he ovat ehdottaneet 
kutsuttavaksi Saksan ja Itävallan 
sosialisteja lähimmässä tuievai 
suodessa rauhanneuvottelukoko- 
usta valmistavaan neuvotteluun 
ja samalla ilmotetaan, että Ame­
rikan sosialistit, jotka hvväksv- 
vät tiimiin maan ia muitten kan­
sanvaltaisten m aitten tarkotus- 
peräji lähettävät seitsemän huo­
m attua johtomiestäiin Kumpaan 
esittäm ään Luropan sosialisteille 
“Amerikan tulkinnan kansanval­
taisesta kansainvälisyydestä’’ ja 
“pvv tiimäau europalaisia pysy­
mään järkkym ättöm inä siihen 
saakka kunnes voitto on saavu­
tettu .’’

Lausunnon mukaan tulee jouk­
kuetta johtamaan A. \ \  . Simons 
\\  isconsinista ia ottaa siihen Ii­
saa Loti;., Kopelin, John Spargo 
ja Alexander Hovvat, jotka jo 

Englantiin yhtv- 
( harles Edward

Rttssellin ja George li. Herronin 
kanssa. Lrank Bohn, lähetystön 
s e i t s e m ä s  jä s e n  tu le e  s e u r a a ­
maan heitä pian Jälestä.

Edustajat ensiksi tulevat o tta ­
maan osaa työväen 
dl is ta ; a kolo i ukseen

Villasia Maekinaw-paitbja, sweterei- 
tä, paksuja housuja sekä muuta ka­
lamiesten tavaraa. { ¡J f  :

LUUKINEN
HARRISON
ih s ta  ja Commercial St. Astoria,O re,

KAIKENLAISIA

ovat lähteneet 
äkseen siellä

puoitieen e- 
joka alkaa

Lämmitysuuneja
Keittouuneja ja rautatavaraa

ALFRED PUUSTI & CO.

Säästäkää R AHAN N E
ja ostakaa lotti

Taylor’s Astoriasta !!!F W H IT  E SI r  E U N D E R T A K IN G  CO +  
H H A U T A A N T O IM IT T A J A T  4  

Telefooni 136-364. — H oauiarnin oso~ 
i* ie : 420 X St. Telefooni 136. X

Aberdeenin •so te : 109-111 E. 2nd. 4»ulottui aisuusrajat 
Cheha- s i t t e n  lienevätkin) meidän täytyy 

■ckkeriäpttivetä itseämme, sikäli kuin o- 
lentme sallineet näiden vastoin­
käymisten m asentaa mielemme, 
horjuttaa luottam ustam m e työ- 
väenasian, oikeuden ja vapauden, 
sosialismin lopullisten voittoon; 
hävetä sitä, että on ollut mukana 
järjestiimme toiminnan heikentä­
misessä. Ajan antam ä kokemus­
han on opettanut työläirillekin 
sen, ettei sellainen toistensa re­
piminen ja joukkojen ryhm ittä­
minen edistä vapaustaistelua, 
vaan saattaa se työväen viholli­
set iloitsem aan; aittaa niille nau­
tinnon hetkiä, rohkaisee niitä yl­
tiöpäiseen yriltelyyn. julmaan 
t y ö\ äenoikeuk s ie ti riistämiseen

eekkeriä

et
peru-

eekkeriä

MAA MYYTÄVÄNÄ. 67U 
luonnonihanalla paikalta,

lisiärven  rannalla , 30 
peltoa. heinää, kauraa  
naa ja  kaalikasviksia. 20
hakom aata, Di G eekkeriä m etsäm aa­
ta. 7 lypsylehm ää, S kahileiikyrn 
menen kuun vanhaan nuorta  k a r­
jaa, 3 hevosta, uusi m aauviljelyaka- 
lusto, uusi navetta , uusi kanahuone 
5-huoneinen asun to rakennus ja  muut 

huonekalusto t pianoon asti. 
$13,000.00. K annattaa  halul 
käydä katsom assa kauem paa 

Chas. H uttu la, Box 170, Itoutek ili.
A. Elma, W ash. (24)

MAATA MYYTÄVÄNÄ.

Jo s h a lu a tte  ostaa  m aata  lähellä

miniämme

r y t t e  jo sk o  o len  i-nanut y ,l.staanottaa ne «vialockla, k irjo ittakaa  m inulle, niin
t ia k k e e t  J ..tk a  ti..- n te ittä , m in  n> a ,eleliani nnioitan teille m aista, vii- p ä ä s ty ä ä n  selville tvöv äestön so-n tts e n  e i tä  o len  s  la n tit no  ja  m j 
t ln u t  n e  te id ä n  s ä a n th je n n e  u n ik a a n  . N y t ! 
tn a n  la u s u a  te ille  tu h a n n e t  k iito k se t te i-  , 
t!än  e r in o m a ise s ta  lä ä k k e e s tä n n e , s e k ä  ‘ 
re h e llisy y d e s tä n n e . L ä ä k k e e t oli n iin  h y -  1 
v ä t  jo t ta  ei voi r a h a tta  p a re m p ia  sa a d a , 
m in ä  o len  n y t a iv a n  te rv e  nties. E n  tie d ä  i 
n y t  tä t iä  k e r ta a  t i la ta  u u s ia  lä ä k k e itä ,  i 
s illä  e n  ta rv i ts e ,  v a a n  k a lk k ia  jo tk a  k ä r ­
s iv ä t  R e u m a tism is ta  k e h o lta n  ti la a m a a n  | 
t e b i in  k u u lu is ta  h y v iä  lä ä k k e itä n n e . .( 

P i i r s i  K u n n io itu k se lla , V ic to r M äki. 
Erikoisläiike No. 450 on erinomainen 

lääke ylläm ainittuihin kipuihin. Kuu­
kauden hoitoon kuuluu suuri pullo lää­
k e ttä , rasia pilleriä ja  Indi-voido uiko- ¡ 
naisesti voideltavaksi.

Tilatkaa lääkem ääräys No. 450, lähe­
tetään

destä eekkeristä  a in a  viiteen sataan  
eekkeriin.

L. R. QUILLEN,
W inlock, W ash.

L iikettä  ja tkuvasti ho itava t Mrs.
Quillen ja  Mr. T. Elliott.

sen kauppalasta  
la. Posti 
koululle
naa. hedelm äpuita

postissa lähetysku lu t »uoritet- >’• in-

MAALLE AIKOVAT HUOM.!
10 eekkerin  m aa m yytävänä Cow­

litz jok irannalla  3 m ailia Voderuimi- 
hyvän tien  varret-1

lidaarisuuden heikkoudesta tai 
sen olemattomuudesta.

Nyt sinä sellainenkin toveri, 
joka olet ollut tässä erimielisyy­
den syntymisen avustajana vain 
toisten anarkosyndikalistien joh­

d e ttav an a . itse tuskin tajuten, mi­
ltä  olet ollut avustam assa ja mi- 
!kä on avustuksesi suurelle luok-

ssti a je taan  ko tia ; kivenheitto) kataistelulle m erkinnet, nyt sinä- 
e. Irta in ta  3 lehm ää, 350 ka- k in  päätä yhtyä sosialistiouolu-

tuna S'2 ‘25 hinnasta..
— U g n e ll tn  A p tee k k i on  s u u r in —
—«uom al a p te e k k i Y h d y sv a llo issa—

Ft A. UttHSLL 00., Superior, Wia.

päätä yhtyä sosialistipuolu
eeseen ja muista samalla, että se

Kysykää lisää kirjeellisesti o s o t - j m i n e n  tapahtuu vain yhd?u 
teella, ¡ainoan kerran; että se yhtvminen

¡tapahtuu tarkotuksellä olla tu- 
, kemassa suurta kansainvälistä

hyvä uusi huone

J. F. RINNE 
R., 2, Castle Rock, W ach.

sa hökkeleissä. Ihminen, joka 
raataa itsensä näännyksiin, ei 
geilla ikerrellessätnme on meillä 
saisi nälkänsä poistetuksi 

i Suurkaupunkien laitakaupun- 
¡ geilla kierrellessämme or. meille 
¡ikävät nähtävät — kuinka siellä 
laumottain juoksentee koditto- 

: mia ihmisalkuja, nälkäisinä ja 
! repaleisina.

Nämä ihmistaimet kokevat jo
¡nuoruusvuosinaan kurjuuden, jo­
tka tekee mielet toivottomiksi pa­
rempaan. Puute kaikesta — vaan 
ei puutteesta.

Melkeinpä yhtä pöyristy ttäv ä
¡ kuva on meillä nähtävättä ma.t- 
i laisköyhälistönkin keskuudessa.
Nekin, jotka raatavat vuorokau­
sikaupalla pelloilla ja metsissä, 
eivät tahdo tietää, millä saisivat 
nälkänsä poistetuksi. Kova :a 
kylmä on taistelu elämästä hei­
dän m ataloissa majoissaan, 'hai­
ven lapsia ovat hekin, taloudel­
lisen riiston ja oikeudettom uu­
den hallitsemia. Kapitalismi vie 
heiltäkin oikeutetun osansa mam

Myyjäiset Toverin ra-
: kennusrahaston Kyväk- 
isi tämän ja ensi 1 kuun 
aikana. Tilaa ajoissa 

' myyjäislippusi.

e n s il u o k a n

KAUPPATAVARAA
yleinen hinta ja hyvä palvelus» 
on meidän motto Tulkaa katso 
maan, huomaatte sen todeksi

Union Pacific Coal Co.
HANNA. WYO

PARANTUKAA 
luonnon av u lla

K iinalaiset luonnon-ka» 
vis-kotiparannus keinot 
p a ran tav a t onnistunees­
t i  reum atism ia, m unu­
ais-, vatsa-, veri- ja  rak- 
k o ta u te ja , heikkoutta , 
na isten  tau te ja  ja  mo­
n ia  m uita m iesten ja  
na isten  tau te ja .

M. HEE WO CHINESE MEDICINB 
COMPANY

208 Jam es St., Seattle , W ashington
P e ru ste ttu  vuonna 1903.

M yytävänä jalkine-korjausliike, ny- 
kyaikaisine koneineen. P aikka  si­
ja itsee  keskikaupungilla. Työtä r ii t­
tävästi. Lähem piä tie to ja  saa om is­
ta ja lta :

VICTOR MICKELSON,
Box 142, Fort Bragg, Mendocino Co., 

California.

n iillä rahoilla jo tka  m uuten m enevät vuokraan. H innat $300:sta 
ylös. K uukausim aksuilla. L äh e ltä  M cEacheru, W ilson ta i Rod- 
g e rs’in laivaveist&möitä.

NARVESTAD & ESKOLA.
K onttori kauratien  päässä  T ay lo rs  A storiassa, auki joka päivä 
ja sunnuntaisin  k :lo  7 :ään  illalla . — P U H E L I N :  55 ta i 568
L0TT EJA  TALOJA farmeja

Rakentajat!
Huomatkaa!

Kun tarvitsette rakennustarpeita, kuten

SEMENTTIÄ» KALKKIA, “PLASTERIA”, 
ATTIAKAAKELEJA, TIILIÄ KAIKESTA LAJISTA,

Y. M. Y. M.
mm tiedustelkaa ensinnä meidän hintojamme. Kustannus­
arviot annamme mielihyvällä.


